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Программа проведения заочного этапа 

Олимпиады по русскому языку 

в 2013-2014 учебном году
1. Регистрация участников заочного этапа на сайте olimp.psu. ru.  

Для участия в олимпиаде по русскому языку Вам необходимо до 16 января 2014 г. (включительно) зарегистрироваться на официальном сайте олимпиады «Юные таланты» http://olymp.psu.ru. Из личного кабинета необходимо подать заявку на предмет «Русский язык». Перед регистрацией внимательно изучите инструкцию, размещенную сайте, Помните, что при регистрации необходимо будет указать свою (личную) электронную почту участника. Внимание! На один электронный адрес нельзя зарегистрировать несколько участников. У каждого участника олимпиады своя электронная почта и свой личный кабинет.  Для регистрации, подачи заявки, прохождения тестов рекомендуем использовать браузер Chrome.
2. 17 января 2014г. (пятница) будет проходить отборочный (заочный) тур в 2 этапа:

Часть А олимпиады по русскому языку выполняется on-line. Участники олимпиады выполняют тестовую часть (часть А) олимпиады (по каждой возрастной группе (5-8 классы и 9-11 классы) - по 10 тестовых заданий) в течение 40 минут. Задания можно будет выполнить 17 января 2014 г. с 08.00 до 23.59 (по московскому времени) в режиме on-line (с любого компьютера, имеющего выход в Интернет) только зарегистрированным пользователям. Вход в тест с главной страницы сайта олимпиады.  

Часть Б олимпиады по русскому языку, предполагающая развернутые ответы (5-8 классы: 4 вопроса; 9-11 классы: 4 вопроса), выполняется в течение 80 минут. Задания части Б будут выложены на сайте 17 января 2013 г. Ответы на задания части Б следует присылать до 24.00 час (время московское) 17 января 2014 г. на электронный адрес: olimplingua@yandex.ru
4. Информация о результатах отборочного заочного этапа олимпиады  появится на сайте олимпиады «Юные таланты» (адрес: http://olymp.psu.ru) до 31 января 2013 г.
ЖЕЛАЕМ  ИНТЕРЕСНОЙ И УСПЕШНОЙ РАБОТЫ!!!
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